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Ηράκλειο 28 Φεβρουαρίου 2022 

Συνάντηση του Διευθύνοντος Συμβούλου του ΟΛΗ Μηνά Παπαδάκη με τον Υπουργό 
Τουρισμού Βασίλη Κικίλια 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ  Μηνάς Παπαδάκης είχε συνάντηση στην Αθήνα 
με τον Υπουργό  Τουρισμού Βασίλη Κικίλια.  

Κατά τη συνάντηση υπήρξε εκτενής συζήτηση για τις προοπτικές της Κρουαζιέρας στα 
Ελληνικά Λιμάνια, αναφορά στις προβλέψεις για την φετινή τουριστική σεζόν με 
αύξηση της Κρουαζιέρας στο Ηράκλειο για το 2022 και στην προστιθέμενη αξία που 
αυτή θα επιφέρει στην τοπική κοινωνία.  

Παράλληλα τονίστηκε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο Μηνά Παπαδάκη, η 
συστηματική δουλειά που γίνεται από τον Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου και τον  
τρόπο που χειρίστηκε  τα υγειονομικά πρωτόκολλα και αντιμετώπισε τις προκλήσεις 
της πανδημίας, ενώ τόνισε ότι η έναρξη της κρουαζιέρας από τον Μάρτιο του 2022, 
σηματοδοτεί την αναβάθμιση του Τουρισμού  στον παγκόσμιο χάρτη και ήδη μέσα  
στον Μάρτιο θα προσεγγίσουν στο λιμάνι του Ηρακλείου τα πρώτα κρουαζιερόπλοια, 
ενώ την Κυριακή 3 Απριλίου ξεκινάει η πρώτη κρουαζιέρα για το 2022 με home port 
το Ηράκλειο. Σύμφωνα με τα μέχρι τώρα επίσημα στοιχεία, τόσο οι προσεγγίσεις 
κρουαζιερόπλοιων στο λιμάνι του Ηρακλείου, όσο και ο αριθμός των επιβατών τους 
το 2022 αναμένεται να σημειώσουν αύξηση άνω του 100% σε σχέση με το 2021. 

Το Ηράκλειο περιμένει φέτος 240 δρομολόγια κρουαζιέρας, ενώ οι επιβάτες-
επισκέπτες υπολογίζεται να ξεπεράσουν τις 240.000, όταν τα αντίστοιχα στοιχεία του 
2021 ήταν 118 κρουαζιερόπλοια με σχεδόν 120.000 επιβάτες. 

Ο Υπουργός Τουρισμού Βασίλης Κικίλιας συνεχάρη τον Διευθύνοντα Σύμβουλο Μηνά 
Παπαδάκη και ανέφερε ότι «Το λιμάνι του Ηρακλείου είναι ένας βασικός πυλώνας 
για την ανάπτυξη της κρουαζιέρας στη χώρα. Ο διπλασιασμός κρουαζιερόπλοιων και 
επιβατών για το 2022 αποτελεί μία ακόμη ψήφο εμπιστοσύνης στην Κρήτη από τους 
ταξιδιώτες αλλά και τις εταιρείες του κλάδου». 

Ιδιαίτερη υπήρξε η δήλωση του Υπουργού Βασίλη Κικίλια ότι θα βρίσκεται δίπλα σε 
όλες τις προσπάθειες του Οργανισμού Λιμένος  Ηρακλείου  με την υπόσχεση  ότι θα 
είναι παρών στην εκδήλωση που προγραμματίζει ο ΟΛΗ για την έναρξη της σεζόν.             
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